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1. Joxara 1@ je 6poj 4° +6" +3* kBampat HeKoT HPUPOIHOT Gpoja.

2. MispauyHaj noBplukHY NpaBoyrROT TPOYrna 4uju je obuM 36cm,
a+b _7

AKO 32 CTPAHMLE TOT TPOYTNA BAXd —— =3 (a u b cy Karere, ¢
¢
XHIOTEHY3a).

3. Hexa je m=1-2-3-...-n+57. Onpenu cBe npuponse 6pojese 1 3a
Koje je 6poj /1 KBAPAT HeKOr MpUPOAHOr 6poja.

4. On xBappata cy ojpesana 4 npasoyMia Tpoyrna Tako Ha je
AoBujen npaBunan ocMoyrao. Mapadywaj noBpusmsy Tor ocmo-
YINa aKo je cTpanuua keagpata l0cm.

5. Kormko nma Tpoundpennx Gpojesa y Kojima uujemia uudpa HHje
Hyfa. a npousson uupapa je aemus ca 157

Caaku 3anatax ce Gonyje ca no 20 Gonosa.
Hspana sajataka tpaje 150 munyTa.
Peimeibe cBaKOT 3a)1aTKa KPaTKo U jacHO 06pasnokuTH.
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- Tpoyraos xoje oo ozceiam oy jeamaxokpaxo  p € QLo

PEUIEIBA — VIl PASPE]
4v+6m+3m:(21)°+Z\(V‘31x1+(3141)’ :<Zu)2 +2.2° 3|n+<3m)' (243
(20 6oaoma)

(MJ, XLHI-4) O6um apasoyrior tpoyria je O=athte=36cm. Kaka jo

ath 7 . . . .
:E' TO joiaBemeM Gpoja 1 neo] w OecHO) cTpanm ofujaMo

<
athte

125 Gomosn). Bawewow atite=36 y SHATC_12
c 5 PR

36 7 ) ,
36 _ ‘gz,, ozaxre je c=15 (5 Gomosa). Caza us 20 =3 amyasieno 1 jo
B

s06HjaM0
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ath=21 (5 Gomosa). a o’ +2ab+b’ =441. Ha ochony TTiTaropune Teoperc
je a'+b"=225, na samenom y o +2ab+b* =441 nobujamo ab=108. Kaxo je

P= ”7[’ To j& Tpaxena noepuiia Sdcm’ (5 Goxosa)

. 3an=1 je m=58, 3a =2 je m=59, 3a n=3 jc =63, ma a e 1, 2 w1 3. 3a 4

jo m=81=9" (12 Gomosa). Kaxo 32 #>4 unbpa jemwmua 6poja m jo 7, cano
6poj 4 ucnyiasa yenose sanatxa (8 Gonosa)

npasoyris (3 Goza). Hpernocrasumo za je

Kavera Tor Tpoyea . Thraropison Teopevon 1) 2
) ) | 3

a06ujamo i@ je crpammna ocmoyera xv2 (3

Goaa). Kako je crpanuua a KBaipata cacTanme-

Ha 01 IBC KaTere TPOYMNA K jeane crpamuue D "z By

ocMoyra, To je a = 2x+xy/2 . Caza je

xyZ
=5(2=2)em (5 Goaoma) A4 4.

Morpuimny ocMoyTRa NOGHjaMO KAla O HOBPUITUE KBAAPATA OYIMEMO
HORPIIMHE TPOYT:I08A K06 CMO OPCIANH, I1a &

2

(-7

P=P —4.P, =100-4._ =200{~2 ~1)em® (9 6on0sa).
Y4By

. Jeana nudpa je 5, u apyra vopa 6uru jemusa ca 3 (3. 6, 9) (5 Goposa)

1) Axo je jeana uudpa 5, apyra jemisa ca 3. a Tpeha Auje AchBa i ca 3 i
ca 5, yxyman 6poj moryhuooti je 6-3-5 =90 (3 undpe ua 3 HoIMLU)C MOKEMO
PACUOPSINTH 12 6 tiadutiz. 3 wAdpe ¢y jeiuMBe €@ 3 1 3 withapa nmje Sesmmso
Hir ca 3 i ca 5) (5 Goosa).

2) Ao je jewa undipa 3. a craxa 01 are MpcocTae wHdpe je JebHEa ca 3,
skynaw 6poj Moryhuoctn je 3-3-3=27 (udpy 5 MoXeMD pacnopeTa Ha 3
AW 1 30 CBAKY 0 NpeOCTAne 3 undpe mvamo 3 MoryhrocTa) (S Gonona).
3) Axo cy 2 umppe 5, a Tpehia acENBA ca 3 ykymau 6poj Morvhiuoct je
3-3=9 (wndpy semury ca 3 MoXenMo PACTOPCTHTH K opalparh Ha Mo 3
Bacuma). fakae yxyman 6poj moryhwoc je 126 (5 Goxosa)





